	рормация до вые:	образовател	льное государственное бюджетное ьное учреждение высшего образования	Редакция 3
Дол Дат	а подписани 750.07.2024 1	<sub>4-22-10</sub> торговл <mark>и</mark> и	ациональный университет экономики и имени Михаила Туган-Барановского» (ФГБОУ ВО «ДОННУЭТ»)	Стр.1 из 5
	<del>кальный программный клю</del> bf7f58f4af5b6ed3db5d74de9	77abcba6ff48e	СИСТЕМА УПРАВЛЕНИЯ КАЧЕСТВОМ	
	Процессный подход		O B P A 3 O B A	
	2-223/УН		положение	WWKN N TOPFOR HOLL S
		О ЛАБОРА	ТОРИИ ЭКОФИЛОСОФСКИХ ИССЛЕД	[ОВАНИЙ 📏
Введено в действие: приказом от 11.01.202 Уг № 400 Экз		тляр №		
	Выполнили: ректор С.В.Дрожжина  Проверил: советник при ректорате ректор С.			
	и.о. заведующего ка Д.И. Измайлова	федрой философии	Л.А. Омельянович	црожжина
	Пере	печатывание, копи	прование и передача третьим лицам запреще	НО

## 1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

- 1.1. Настоящее Положение разработано в соответствии с Уставом федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Донецкий национальный университет экономики и торговли имени Михаила Туган-Барановского» (далее ФГБОУ ВО «ДОННУЭТ») и определяет правовой статус Лаборатории экофилософских исследований ФГБОУ ВО «ДОННУЭТ» (далее Лаборатория), ее задачи и функции, организацию работы, реорганизацию и ликвидацию Лаборатории.
- 1.2. Лаборатория создана на основании решения Ученого совета от 30 декабря 2020 г., протокол № 5, и является научно-исследовательским структурным подразделением ФГБОУ ВО «ДОННУЭТ».
- 1.3. Условия труда работников Лаборатории определяются локальными нормативными актами ФГБОУ ВО «ДОННУЭТ».
- 1.4. Полное наименование Лаборатории: Лаборатория экофилософских исследований федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Донецкий национальный университет экономики и торговли имени Михаила Туган-Барановского»
- 1.5. Наименование Лаборатории на английском языке: Ecophilosophy Research Lab of the Federal State Budget Educational Institution of Higher Education «Donetsk national university of economics and trade named after Mikhail Tugan-Baranovskiy».
- 1.6. Взаимодействие Лаборатории с другими структурными подразделениями ФГБОУ ВО «ДОННУЭТ» определяется задачами и функциями, возложенными на неё настоящим Положением.

## 2. ОСНОВНЫЕ ЗАДАЧИ И ФУНКЦИИ ЛАБОРАТОРИИ

- 2.1. Основными задачами Лаборатории являются:
- 2.1.1. осуществление научно-исследовательской деятельности в области философии, в том числе для правительственных и неправительственных организаций, иных юридических и физических лиц;



Редакция 3

Стр. 2 из 5

ПП
2-223/УН

СИСТЕМА УПРАВЛЕНИЯ КАЧЕСТВОМ

/УН Положение о лаборатории экофилософских исследований

- 2.1.2. изучение и обобщение отечественного и мирового опыта по направлениям научных исследований, проводимых Лабораторией;
- 2.1.3. распространение результатов научных исследований, осуществляемых Лабораторией;
- 2.1.4. привлечение к научно-исследовательской работе Лаборатории научно-педагогических и других работников ФГБОУ ВО «ДОННУЭТ», студентов и аспирантов, обучающихся в ФГБОУ ВО «ДОННУЭТ»;
- 2.1.5. использование результатов научных исследований и разработок Лаборатории в образовательном процессе;
- 2.1.6. организация совместной научно-исследовательской деятельности с отечественными, зарубежными и международными организациями по направлениям научных исследований, проводимых Лабораторией;
  - 2.1.7. проведение научно-методических семинаров и конференций;
  - 2.1.8. международное сотрудничество и партнерство;
  - 2.1.9. обеспечение работы сайта лаборатории;
- 2.1.10. содействие развитию университетских научных школ в области философии.
- 2.2. В соответствии с возложенными на неё задачами Лаборатория осуществляет следующие функции:
- 2.2.1. проводит фундаментальные исследования в области экофилософии, философии;
- 2.2.2. выполняет заказы на научные исследования и разработки для юридических и физических лиц на основе гражданско-правовых договоров, в том числе государственных и муниципальных контрактов, заключенных ФГБОУ ВО «ДОННУЭТ»;
- 2.2.3. осуществляет подготовку к изданию научных докладов, статей и других публикаций, содержащих результаты научной деятельности Лаборатории;
- 2.2.4. привлекает к научной работе и научным мероприятиям Лаборатории работников, студентов и аспирантов ФГБОУ ВО «ДОННУЭТ»;
- 2.2.5. использует результаты и сведения, полученные в процессе научных исследований и мероприятий Лаборатории, в образовательном процессе ФГБОУ ВО «ДОННУЭТ»;
- 2.2.6. организует и проводит научные конференции, семинары, школы и другие мероприятия, в том числе с участием зарубежных специалистов, содействующие активизации научной работы по философии в Донецкой Народной Республике, Российской Федерации и странах ближнего зарубежья, в частности ориентированной на молодых ученых, аспирантов и студентов;
- 2.2.7. привлекает отечественных и иностранных специалистов, молодых ученых образовательных организаций высшего образования и научных организаций для участия в мероприятиях, выступлений и реализации совместной



Редакция 3

Стр. 3 из 5

ПП
2-223/УН

СИСТЕМА УПРАВЛЕНИЯ КАЧЕСТВОМ

23/УН Положение о лаборатории экофилософских исследований

работы в области экофилософии, философии, смежных областях;

- 2.2.8. устанавливает научные связи с отечественными и зарубежными научными организациями, образовательными организациями высшего образования и исследователями, активно работающими по тематике Лаборатории;
- 2.2.9. осуществляет разработку и обслуживание официального сайта Лаборатории.

### 3. ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТЫ ЛАБОРАТОРИИ

- 3.1. Структуру и штатное расписание Лаборатории утверждает ректор ФГБОУ ВО «ДОННУЭТ» в установленном в ФГБОУ ВО «ДОННУЭТ» порядке. Лабораторию возглавляет заведующий; функционирование обеспечивает методист высшей категории.
  - 3.2. Заведующий Лабораторией:
- 3.2.1. обеспечивает соблюдение в деятельности Лаборатории законодательства Российской Федерации, Устава и локальных нормативных актов ФГБОУ ВО «ДОННУЭТ», выполнение решений органов управления ФГБОУ ВО «ДОННУЭТ», приказов, распоряжений ФГБОУ ВО «ДОННУЭТ» и поручений руководства ФГБОУ ВО «ДОННУЭТ»;
- 3.2.2. решает вопросы финансового и материально-технического обеспечения деятельности Лаборатории;
- 3.2.3. обеспечивает выполнение обязательств по заключенным ФГБОУ ВО «ДОННУЭТ» гражданско-правовым договорам (государственным и муниципальным контрактам), работы (услуги) по которым выполняются (оказываются) работниками Лаборатории;
- 3.2.4. вносит предложения ректору ФГБОУ ВО «ДОННУЭТ»/уполномоченному должностному лицу о совершенствовании деятельности Лаборатории, повышении эффективности её работы;
- 3.2.5. представляет ФГБОУ ВО «ДОННУЭТ» по вопросам деятельности Лаборатории в органах государственной власти, органах местного самоуправления, предприятиях, организациях, учреждениях;
- 3.2.6. контролирует размещение и обновление информации Лаборатории на интернет-странице (сайте) Лаборатории в рамках официального сайта ФГБОУ ВО «ДОННУЭТ»;
- 3.2.7. обеспечивает ведение делопроизводства в Лаборатории в установленном в ФГБОУ ВО «ДОННУЭТ» порядке;
- 3.2.8. определяет направления научной деятельности Лаборатории и планы научной работы;
- 3.2.9. вносит предложения ректору ФГБОУ ВО «ДОННУЭТ» / уполномоченному должностному лицу о совершенствовании научной



Редакция 3

Стр. 4 из 5

ПП
2-223/УН

СИСТЕМА УПРАВЛЕНИЯ КАЧЕСТВОМ

Положение о лаборатории экофилософских исследований

деятельности Лаборатории;

- 3.2.10. осуществляет другие полномочия и обязанности в соответствии с локальными нормативными актами ДОННУЭТ и настоящим Положением.
- 3.3. Заведующий Лабораторией в рамках возложенных обязанностей и предоставленных полномочий несет ответственность за:
- 3.3.1. некачественное и несвоевременное исполнение задач и функций, возложенных на Лабораторию настоящим Положением, невыполнение в полном объеме и в установленные сроки решений органов управления ФГБОУ ВО «ДОННУЭТ», приказов, распоряжений ФГБОУ ВО «ДОННУЭТ» и поручений руководства ФГБОУ ВО «ДОННУЭТ»;
- 3.3.2. неисполнение или ненадлежащее исполнение своих трудовых обязанностей:
  - 3.3.3. причинение ФГБОУ ВО «ДОННУЭТ» материального ущерба;
- 3.3.4. правонарушения, допущенные при осуществлении трудовых функций;
  - 3.3.5. превышение предоставленных полномочий;
- 3.3.6. недостоверность, несвоевременную подготовку и непредставление в органы управления ФГБОУ ВО «ДОННУЭТ» сведений и документов, касающихся деятельности Лаборатории;
  - 3.3.7. разглашение конфиденциальных сведений, коммерческой тайны;
  - 3.3.8. утрату документов, образующихся в деятельности Лаборатории;
- 3.3.9. непринятие мер по организации и ведению делопроизводства в Лаборатории в соответствии с локальными нормативными актами ФГБОУ ВО «ДОННУЭТ»;
- 3.3.10. нарушение правил пожарной безопасности, охраны труда и техники безопасности, Правил внутреннего трудового распорядка ФГБОУ ВО «ДОННУЭТ»;
- 3.3.11. в иных случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации и/или локальными нормативными актами ФГБОУ ВО «ДОННУЭТ».
- 3.4. Заведующий Лабораторией ежегодно в установленном в ФГБОУ ВО «ДОННУЭТ» порядке представляет ректору ФГБОУ ВО «ДОННУЭТ»/уполномоченному должностному лицу отчет о результатах деятельности Лаборатории в прошедшем году.

## 4. ПОРЯДОК ФИНАНСИРОВАНИЯ И ИМУЩЕСТВЕННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ РАБОТЫ ЛАБОРАТОРИИ

- 4.1. Источниками финансирования деятельности Лаборатории могут быть:
- 4.1.1. средства на выполнение государственного задания по оказанию государственных услуг и выполнению работ (при условии, когда тематическим



Редакция 3

Стр. 5 из 5

ПП 2-223/УН СИСТЕМА УПРАВЛЕНИЯ КАЧЕСТВОМ

Положение о лаборатории экофилософских исследований

планом научно-исследовательских работ (фундаментальных научных исследований и прикладных научных исследований) предусмотрены темы, выполняемые Лабораторией);

- 4.1.3. добровольные и имущественные целевые взносы, и пожертвования юридических и физических лиц, в том числе иностранных;
- 4.1.4. гранты республиканских, иностранных и международных организаций;
- 4.1.5. средства иных источников, предусмотренных нормативными правовыми актами Российской Федерации и уставом ФГБОУ ВО «ДОННУЭТ».
- 4.2. Для обеспечения деятельности Лаборатории ФГБОУ ВО «ДОННУЭТ» предоставляет помещение и имущество (мебель, компьютерную технику, средства связи, необходимую оргтехнику) в объемах, обеспечивающих условия для начала реализации деятельности Лаборатории. Указанное имущество, равно как и имущество, приобретаемое за счет средств Лаборатории, закрепляется за Лабораторией и используется только для осуществления деятельности Лаборатории. Ответственность за сохранность и надлежащее использование имущества Лаборатории несет уполномоченное лицо.

## 5. ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

- 5.1. Лаборатория может быть реорганизована или ликвидирована приказом ФГБОУ ВО «ДОННУЭТ» на основании решения Ученого совета ФГБОУ ВО «ДОННУЭТ».
- 5.2. Изменения, дополнения в настоящее Положение вносятся в порядке, предусмотренном для его принятия.

Согласовано:

Юрисконсульт

Л.В. Казакова